

国际·综合



□新华社特稿

一股热浪从非洲袭来,1日“烤”得不少欧洲国家苦不堪言,西班牙、葡萄牙、英国、法国等均遭遇罕见高温,屡屡刷新气象纪录。

酷暑之下,不仅迪士尼乐园里穿着卡通服的“米老鼠”们热得扛不住了,连动物园里的猩猩、环尾狐猴们也要靠冰激凌来防暑降温。

欧洲着火了

- 伦敦气温达到36.7℃
- 巴黎气温飙升至39.7℃
- 马德里的气温逼近40℃……

6月27日,在法国里昂,年轻人在市中心戏水(网络图片)

刷新高温纪录

英国气象局说,伦敦希思罗机场1日气温达到36.7℃,是19世纪有气象记录以来7月最热的一天。

英国民众玛吉·克劳德打趣道:“我们总是花许多钱出国度假,如今不用远赴非洲撒哈拉沙漠就可以体验到那种酷热,可算节省了路费。”

法国气象部门说,巴黎1日的气温飙升至39.7℃,是1947年以来7月最热的一天。受高温影响,法国1日发生多起停电和火灾,其中西部地区凌晨时分大约100万人遭遇停电,布列塔尼当天上午又有10万户人家被

断电。

过去一周,西班牙持续高温,首都马德里的气温逼近40℃,创下1995年来的最高纪录。

在刚刚结束的6月,葡萄牙干燥和酷热程度创12年来之最。鉴于去年冬季和今年春季均格外干燥,当地气象部门提醒,要特别警惕森林火灾。目前,葡萄牙9700多名消防队员、2000辆救援车辆和45架救援飞机处于时刻待命状态。

法新社报道,在本轮热浪中,葡萄牙已有大约100人被热死。

冷食“安抚”动物

在这场罕见高温中,欧洲多家动物园采取紧急措施,为动物们做好“防暑降温”工作。

在荷兰一家动物园里,饲养员喂狍狍吃小冰块,给大象冲凉水澡,还给环尾狐猴特别准备了肉味、水果口味两种冰激凌。

在欧洲各国动物园中,意大利的猩猩们最有口福。在罗马一家动物园里,猩猩们不但可以享用意大利

经典手工冰激凌“杰拉托”,还可选择多种口味,除了添加新鲜水果和蔬菜的,还有添加无花果干再浇上鸡蛋和昆虫的,令猩猩们“胃口大开”。

迪士尼乐园的“米老鼠”们也热得“实在扛不住了”。巴黎迪士尼乐园只好缩短“米老鼠”的表演时间,让穿着卡通服的演员们可以摘下头套多休息一会儿。

更猛热浪将至

西班牙气象部门预测,一股来自非洲的新热浪将于3日来袭,继而蔓延至法国、意大利、德国和东欧等地,持续9天。更可怕的是,预计西班牙部分地区6日气温将达到44℃!

一名法国官员表示,眼下酷暑还只是刚刚开始,“还有更多热浪在前头等着我们”,预计法国南部从图卢兹到里昂等地的气温将飙升至41℃,直到下周中期才有望缓解。

菲律宾 渡船倾覆

已造成36人死亡、26人失踪

□据新华社马尼拉7月2日电

菲律宾海岸警卫队2日说,当日中午发生的渡船倾覆事故已造成36人死亡,另有26人失踪。

菲律宾海岸警卫队发言人阿曼德·巴利洛说,船上载有189人,包括乘客173人、船员16人,目前已有127人获救。巴利洛说,海岸警卫队已找到船长和部分幸存船员,并将他们暂时扣押,事故调查将在搜救工作完成后启动。

据当地媒体报道,当地政府已派潜水员从水下进入船体搜寻幸存者,菲律宾海军和空军也已派遣人员参与搜寻。

一名当地民防官员说,船只可能因遭遇巨浪而倾覆,但巴利洛认为,事发区域海况仍可控制,气象局也未发布海况警告,其余船只仍可正常航行。

2日中午,这艘渡船从莱特岛奥尔莫克市港口出发,前往卡莫特斯群岛,但在离港后不久就倾覆。

巴基斯坦 火车坠河

至少造成12人死亡、100人受伤

□据新华社伊斯兰堡7月2日电

据巴基斯坦媒体和官方消息,一列火车2日下午在巴东部旁遮普省古杰兰瓦拉地区坠入运河,造成至少12人死亡、100人受伤。

报道说,这列火车共有21节货车车厢和6节客车厢,载有超过200名乘客,货车厢内装有军方物资。火车在驶过当地一座运河大桥时,桥体发生坍塌,其中4节车厢不幸坠入运河。

目前已有3节车厢的乘客获救,还有1节车厢因入水较深,救援人员正试图将其切割。据了解,这节车厢载有大约30名乘客,包括军人及其家属。受伤乘客已被送往当地医院接受治疗。军方已接管救援工作,并出动4架直升机和一辆起重机参与救援。

巴基斯坦总理谢里夫当天对遇难者表示哀悼,并要求相关部门修复铁路,尽快恢复通车。

巴铁道部部长赫瓦贾·萨阿德·拉菲克表示,未发现列车和桥梁存在问题,此事可能是恐怖分子所为。

当地警方则表示,尚未在现场发现任何爆炸物。坍塌桥梁已有百年历史,事发前已经破旧不堪。

寻亲启事

张爱玲,女,1963年10月24日出生,户籍地:洛阳市老城区中州中路21号,娘家是安乐人,现因病重急需联系其亲属,望其亲属速与老城区益康苑养老院王先生联系。
电话:13703499157
13698815972